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Ata nº 002/2016 Solene 

 

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Solene, os seguintes Vereadores: 

Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, 

Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. O Presidente da Casa, Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos os 

trabalhos desta Sessão Solene de Outorga dos Certificados de Agricultor Destaque do 

Ano de 2016 e, de imediato, convidou as autoridades para comporem a Mesa: 

Coordenador da 16ª Coordenadoria Regional de Educação, Professor Leonir Olímpio 

Razador e representando o Prefeito Municipal neste ato, o Vereador Aluisio Corbelini, 

Líder da Bancada do PTB. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, deu por abertos os trabalhos convidando a todos para 

que, de pé, acompanhassem o Hino Nacional Brasileiro e após ouvissem um trecho da 

Bíblia Sagrada, que foi lido pelo Vereador Onecimo. Após, o Presidente saudou as 

autoridades presentes e solicitou ao Secretário Vereador Tiago para que fizesse a leitura 

da Ordem do Dia que constava do seguinte: 1.Outorga  dos Certificados de “Agricultor 

Destaque do Ano de dois mil e dezesseis” aos senhores Antônio Faccin, Carlos 

Tramontina e Cleimar Reginatto. A homenagem surgiu através do Decreto Legislativo 

Nº 010/2014, de 03 de setembro de 2014, por indicação da Bancada do PTB, e foi 

aprovado pela unanimidade de votos dos senhores Vereadores. Tem como objetivo 

distinguir os produtores rurais, residentes no município, que melhor atenderem os 

requisitos determinados no Artigo segundo do referido Decreto; o processo de escolha 

se deu através da indicação de um agricultor de cada comunidade, que foi indicado pelo 

líder comunitário junto ao Conselho Municipal de Agricultura; a partir desta indicação 

uma Comissão Especial designada para este fim, composta pelo Presidente da Comissão 

Técnica Permanente de Obras, Assistência Social, Saúde e Agricultura da Câmara de 

Vereadores; um representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais; um representante 

do Conselho Municipal de Agricultura; um representante do Conselho Municipal de 

Meio Ambiente e um representante da Emater, votaram em votação secreta chegando 

aos três escolhidos deste ano. A outorga se dará anualmente, em Sessão Solene, na 

semana em que é comemorado o Dia do Colono (vinte e cinco de julho). A homenagem 

do Poder Legislativo aos Agricultores Destaque do Ano constará de um Diploma, onde 

constará o nome do homenageado, a Comunidade a que pertence e a data da outorga e 

será assinado pelo Presidente, 1º Secretário e Líderes de Bancada desta Casa 

Legislativa. Os Agricultores Destaque do Ano de 2016, por ordem alfabética foram 

oficialmente definidos pelo Decreto Legislativo Nº 004/16, de 06 de julho de 2016, 

foram outorgados respectivamente: ANTÔNIO FACCIN - Comunidade Nossa Senhora 

das Graças, recebeu o Certificado do Vereador Luciano Bombassaro – Líder da 

Bancada do PMDB; CARLOS TRAMONTINA - Comunidade São Marcos, recebeu o 
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Certificado do Vereador Aluisio Corbelini – Líder da Bancada do PTB e CLEIMAR 

REGINATTO - Comunidade Nossa Senhora de Caravággio, recebeu o Certificado do 

Vereador Tiago Lazzarotto – Líder da Bancada do PDT. Abrindo a fase de 

pronunciamentos o Presidente abriu espaço para que os homenageados se 

manifestassem, se assim quisessem. O senhor Antônio Faccin foi a tribuna e fez seu 

pronunciamento. Dada a importância deste ato, convidou os Líderes de Bancada para 

fazerem seus pronunciamentos, foram à tribuna o Vereador Aluisio Corbelini – PTB, o 

Vereador Tiago Lazzarotto – PDT e o Vereador Luciano Bombassaro – PMDB. Após 

fez seu pronunciamento o Coordenador da 16ª Coordenadoria Regional de Educação, 

senhor Leonir Olímpio Razador. O Presidente passou o cargo ao Vice-Presidente, 

Vereador Onecimo, para também deixar sua mensagem da tribuna. Encerrando a Sessão 

Solene os presentes acompanharam o Hino Riograndense. O Presidente agradeceu a 

presença das autoridades, Vereadores, homenageados e familiares, imprensa e demais 

presentes e declarou os trabalhos desta Sessão Solene encerrados, pedindo que os 

presentes assinassem os livros de presença. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a 

presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

Monte Belo do Sul, 19 de julho de 2016. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário     Presidente 


